

Iktatószám: **IKT-2017-400-I1-00003459**

Kedvezményezett neve: **Zombai Romákért Egyesület**

Projekt címe: **Transznacionális együttműködések a Bonyhádi és a Szekszárdi járásban**

Projekt azonosítószám:
EFOP-5.2.2-17-2017-00013
1. számú módosítás

TÁMOGATÓI OKIRAT

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság (1054 Budapest, Akadémia u. 3.), mint Támogató által 2017.05.22-én meghirdetett EFOP-5.2.2-17 Transznacionális együttműködések című felhívás alapján a **Zombai Romákért Egyesület (7173 Zomba, Széchenyi utca 4)**, mint támogatást igénylő **2017.07.24.** napon támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: „**Transznacionális együttműködések a Bonyhádi és a Szekszárdi járásban**”.

Értesítem, hogy a Támogató a „**Transznacionális együttműködések a Bonyhádi és a Szekszárdi járásban**” című **EFOP-5.2.2-17-2017-00013** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatói okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya az „**Transznacionális együttműködések a Bonyhádi és a Szekszárdi járásban**” című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett a támogató döntése alapján **50 000 000 Ft**, azaz **ötvenmillió Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

Az EFOP-5.2.2-17-2017-00013 azonosító számmal nyilvántartott támogatási kérelem támogatásra kerül.

A támogatást igénylő által benyújtott szakmai terv megfelelő, tartalmaz minden a felhívásban megfogalmazott és elvárt tevékenységet, megfelel a felhívásban megfogalmazott céloknak. Ennek ellenére a csatolt szakmai terv több hiányosságot és pontatlanságot is tartalmaz. A támogatást igénylő szervezet a szakmai terv 1.1 pontjában leírtak alapján egy korábbi projekt bemutatását tette meg, ezáltal igazoltan csak kevés szakmai tapasztalattal rendelkezik a felhívás céljainak teljesítéséhez. A támogatást igénylő szervezettel kapcsolatos infrastrukturális feltételek rendelkezésre állása nem került érdemben bemutatásra, valamint a szervezettel kapcsolatos szervezeti feltételek rendelkezésre állása csak említésre került a szakmai terv 1.4 pontjában. További hiányosság, hogy a szakmai terv 2.2 pontjában ismertetésre került ugyan a célcsoport elérésének módja, azonban magát a célcsoportot, az elérni, bevonni kívánt szervezeteket csak érintőlegesen, felületesen mutatta be. A szakmai terv 3.1

pontjában bemutatásra kerültek a tervezett tevékenységek, azonban ezek esetében szinte az összes tevékenységnél elvárt lett volna egy némileg részletesebb, átfogóbb leírás, ismertetés. A kockázatelemzés esetében is szükséges lett volna a leírt kockázatok bővebb ismertetése, valamint esetlegesen a jogi környezet, illetve a fenntartással, fenntarthatósággal kapcsolatos kockázatok elmezése is.

A projekt költségvetése jól felépített, jól tervezett, megfelel a felhívásban foglalt kritériumoknak, százalékos korlátoknak. Egyetlen hiányossága, hogy a kiszervezéssel érintett költségelemek esetében azok indokoltságának alátámasztása nem történt meg teljes körűen, a felhívás 5.6 pontjának megfelelően a csatolt dokumentumokban. A tervezett projekt esetében a környezeti, fenntarthatósági, esélyegyenlőségi szempontok érvényesítése a megvalósulás során biztosított. A projekt fenntarthatósága, hosszú távú hasznosulása alátámasztott.

A Projekt megvalósításának **kezdeté: 2017.11.01.**

A **Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: 2017.01.03.**

A Projekt **fizikai befejezésének tervezett napja: 2019.10.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A **záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: 2020.01.29.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

A Projekt **2017.11.01. - 2019.10.31.-ig** terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 50 000 000 Ft, azaz ötvenmillió forint.**

A Támogatás intenzitása: 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg maximális mértékét a Felhívás 5.4. Előleg igénylése pontja határozza meg. Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege **45 927 225 Ft, azaz negyvenötmillió-kilencszázhuszonhétezer-kétszázhuszonöt forint.**

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból

50 000 000 Ft, azaz ötvenmillió forint nem minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 5. mellékletben meghatározott indikátorok és a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 84. §-a alapján mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a módosított támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet, továbbá az Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, az Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett szavatol azért, hogy – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően – a projektadatlapon feltüntetett projektfelelős, a projektadatlapon és mellékleteiben feltüntetett más személyek, illetve a Projekt megvalósításában résztvevő személyek, valamint a beszámolás, a szabálytalansági eljárás és az ellenőrzési tevékenység során átadott dokumentumokban feltüntetett személyek személyes adataiknak a Támogató és a Miniszterelnökség által történő kezeléséhez (ideértve ezen adatok felvételét, tárolását, nyilvánosságra hozatalát, statisztikai módszerekkel történő feldolgozását is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

Az Európai Szociális Alapról szóló 1304/2013/EU rendelet 5. cikkében meghatározott mutatók előállításához szükséges személyes és különleges adatokkal kapcsolatosan végzendő adatgyűjtési, ill. –feldolgozási feladatokat a Kedvezményezett az Okirat 8. mellékletét képező Adatfeldolgozási szerződésnek megfelelően végzi.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt 8 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott melléletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.szechenyi2020.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

A Kedvezményezett köteles, jelen Okirat hatálybalépését követő 8 naptári napon belül, jelen Okirat 7. mellékletét képező Adatfeldolgozási szerződést, cégszerűen aláírva, postai és elektronikus úton megküldeni a Támogató részére.

Amennyiben a Kedvezményezett a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Támogató az ÁSZF 7.2 pontjában foglalt jogkövetkezményeket alkalmazhatja.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat **5** oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2017. november 17.**

Greffné Kovács Edina
főosztályvezető
Emberi Erőforrások Minisztériuma
EU Fejlesztések Végrehajtásáért
Felelős Helyettes Államtitkárság

Mellékletek:

1. melléklet- A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet – A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
- 6 melléklet - Konzorciumi megállapodás
7. melléklet - Közbeszerzési terv
8. melléklet – Adatfeldolgozási Szerződés

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**
 Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	213 360
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	3 238 500
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	284 480
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó irodabérleti és terembérleti díj	889 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításhoz	Szakmai megvalósításhoz	Szakmai megvalósításhoz	835 660

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
		kapcsolódó költségek	egyéb kapcsolódó anyagköltség	kapcsolódó anyagköltség	
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	1 524 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítás közvetett költségei (átalány)	Projektelőkészítés költségei	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Előzetes igényfelmérés, szakértői hálózatépítés, „kick off meeting” költsége	298 450
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	406 400
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok	897 600
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Kutatás tervezésének, megvalósításának költsége	571 500
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Egyéb kommunikációs tevékenységek költségei	1 714 500

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
Zomba Község Önkormányzata	Projekt szakmai megvalósítása	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	508 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt szakmai megvalósítása	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport számára szervezett programok egyéb költségei (busz és egyéb eszközbérlet, tanulási programokhoz kapcsolódó belépőjegyek, kellékek)	736 600
Zomba Község Önkormányzata	Projekt szakmai megvalósítása	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	190 500
Zomba Község Önkormányzata	Projekt szakmai megvalósítása	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	628 650
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítás közvetett költségei (átalány)	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	695 618
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítás közvetett költségei	Általános (rezsi) költség	Egyéb általános (rezsi) költség	Dokumentációs/archiválási költség	152 400

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
	(átalány)				
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	609 600
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	1 066 800
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	1 276 704
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Egyéb kommunikációs tevékenységek költségei	635 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	254 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	1 329 900
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	1 524 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Honlapfejlesztés, adatbázis fejlesztés	1 778 000

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
		kapcsolódó szolgáltatások költségei			
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Kérdőív lekérdezés költsége	2 286 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítás közvetett költségei (átalány)	Projektelőkészítés költségei	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Szakmai terv költsége	298 450
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	254 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	57 150
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	121 920
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó költségek egyéb	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	782 320
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Egyéb kommunikációs tevékenységek költségei	120 650

Támogatást igénylő neve		Tevékenység		Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
				szolgáltatások költségei			
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	497 840
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	381 000
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	4 080 000
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	914 400
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	391 160
Zomba Önkormányzata	Község	Projekt megvalósítása	szakmai	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó költségek egyéb	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	901 700
Zomba	Község	Projekt	szakmai	Célcsoport	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	1 196 910

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
Önkormányzata	megvalósítása	támogatásának költségei			
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport útiköltsége	Utazási költség	1 276 688
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	1 905 000
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó költségek egyéb	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	571 500
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	76 200
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Rendezvényszervezés, kapcsolódó ellátási, catering költségek, reprezentációs költségek	91 440
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból	3 238 500

Támogatást igénylő neve	Tevékenység	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
				érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	
Zomba Község Önkormányzata	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl: előadók és kutatók tiszteletdíja költségei, beleértve az EU 28-ból érkező szakértőket is, fordítás, tolmácsolás költségei)	152 400
Zombai Romákért Egyesület	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	3 840 000
Zombai Romákért Egyesület	Projekt megvalósítása szakmai	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok	844 800
Zombai Romákért Egyesület	Projekt megvalósítás közvetett költségei (átalány)	Projektmenedzsment költség	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	1 524 000
Zombai Romákért Egyesület	Projekt megvalósítása szakmai	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Bekerülési érték	412 750
Zombai Romákért Egyesület	Projekt megvalósítás közvetett költségei (átalány)	Projektmenedzsment költség	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	1 524 000
Összesen:					50 000 000

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**

Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

Források	(Ft)
A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás:	50 000 000
Összesen	50 000 000

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**

Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő megnevezése	A mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatási összeg	Projektszakasz kezdési időpontja	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Eredmény leírása
1	Szakmai terv ismertetése	5 000 000		2018.04.30.	A szakmai tervben ismertetett intézmények közti kapcsolatfelvétel megtörténik, az együttműködés kereteinek kialakítása, megállapodás külföldi együttműködő partnerekkel. Benyújtásra kerül az 1. kifizetési igénylés az elszámolható költségek 10%-ról.
2	2. kifizetési igénylés benyújtása	5 000 000		2018.10.31.	A hálózatépítés keretén belül megkötésre kerül az együttműködők közti keretmegállapodás. A mérföldkő záró dátumáig megvalósul 6 darab műhelymunka, 4 darab hazai tanulmányút, valamint projektszinten az összes elszámolható költség legalább 20%-

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő megnevezése	A mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatási összeg	Projektszakasz kezdési időpontja	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Eredmény leírása
					áról kifizetési igénylés kerül benyújtásra a mérföldkő záró dátumáig.
3	3. kifizetési igénylés benyújtása	40 000 000		2019.10.31.	A mérföldkő záró dátumáig a szakmai tervben foglalt programok megvalósításra kerülnek. Projektszinten az összes elszámolható költség legalább 90%-áról kifizetési igénylés kerül benyújtásra.

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**

Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

Megvalósítandó műszaki-szakmai eredmény megnevezése	Az eredmény leírása	A tulajdonság számszerűsíthető célértéke	A tulajdonság számszerűsíthető célértékének mértékegysége	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága.
A projektbe bevont külföldi partnerek	Azon külföldi országbeli partner szervezetek/intézmények, ahonnan érkeznek szakértők.	4	szervezet/intézmény	Jelenléti ív, beszámoló
A partnerség keretében kutatás megvalósítása	A projekt keretében nemzetközi együttműködésben megvalósított összehasonlító kutatás, minimum 100-100 fős célcsoport körében minimum két választott szakmai együttműködésbe bevont uniós országból.	1	db	kutatási zárójelentés
A projekt keretében szervezett tanulmányúton résztvevő hazai szakemberek	A projekt keretében szervezett a projekt költségvetéséből programterületen megvalósuló hazai tanulmányúton vagy más forrásból megvalósuló külföldi tanulmányúton részvevő hazai szakemberek (egy személy több alkalommal is	40	fő	Jelenléti ív, beszámoló a tanulmányútról fotódokumentációval

Megvalósítandó műszaki-szakmai eredmény megnevezése	Az eredmény leírása	A tulajdonság számszerűsíthető célértéke	A tulajdonság számszerűsíthető célértékének mértékegysége	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága.
	részt vehet, de egyszer lehet számításba venni)			
Módszertani összegzés és ajánlások kidolgozása	A projekt keretében megvalósult együttműködés módszertani és szakmai összegzése (on-line kötelező, könyv alakban nem kötelező, de választható), szakmai ajánlások megfogalmazása legalább 120.000 karakter terjedelemben.	1	db	Szakmai kiadvány
A partnerség keretében együttműködés megvalósítása	Évente 6 alkalommal műhelymunka, 4 alkalommal a projekt költségvetéséből programterületen megvalósuló hazai tanulmányút vagy más forrásból megvalósuló külföldi tanulmányút szervezése és lebonyolítása az együttműködő partnerek részvételével.	20	db	Jelenléti ív, emlékeztető

A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**

Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

Kedvezményezett vállalja, hogy a Projekt fizikai befejezéséig megvalósítja a Felhívás 3.1. pontjában előírt tevékenységeket a projekt műszaki-szakmai tartalmával és megvalósításával kapcsolatos elvárásoknak megfelelően a vállalt indikátor célértékeket teljesítve.

Monitoring mutatók

Mutató neve	Mérték-egység	Cél dátuma	Cél változás	Cél összváltozás	Cél kumulált
A program befejezését követő 6 hónappal a szervezetek közötti aktív együttműködések száma	Darab	2020.04.30.	1	1	1
Társadalmi innovációt és transznacionális együttműködést célzó projektek száma	Darab	2019.10.31.	0	1	1
Társadalmi innovációt és transznacionális együttműködést célzó projektek száma	Darab	2018.12.31.	1	1	1

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**
Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-5.2.2-17-2017-00013**

Kedvezményezett: **Zombai Romákért Egyesület**

KÖZBESZERZÉSI TERV

Közbeszerzés tárgya (árubeszerzés, szolgáltatás, szolgáltatási koncesszió, stb.)	Közbeszerzés becsült nettó értéke	Egybeszámított becsült nettó érték (Ft)	Közbeszerzési eljárás típusa	Feltételes közbeszerzés (igen/nem)

